



В Республике Татарстан местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

11 декабря 2023 года в больницу города Нижнекамска из подъезда дома по улице Вокзальной со следами побоев в состоянии комы доставлен 43-летний мужчина, который на следующий день скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 42-летний местный житель. В настоящее время следствием установлено, что потерпевший и подозреваемый пришли в гости к общему знакомому, где стали распивать спиртные напитки. На почве личных неприязненных отношений между ними произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес оппоненту множественные удары руками и ногами по различным частям тела. После этого мужчины покинули квартиру. Потерпевший зашел в соседний подъезд, где потерял сознание и был доставлен в медицинское учреждение.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1846260>